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pořadípohlavívěk vzdělání bydliště zaměstnání krajinář vztah k zem. v místě kostel.1kostel.2kostel.3kostel.4zeleň.1zeleň.2zeleň.3zeleň.4cesta.1cesta.2cesta.3cesta.4stavba.1stavba.2stavba.3stavba.4

1 muž 15-25 středoškolské 100 tisíc a vícestudent ne ani jedna z možnostínávštěvník A A A A B B B B A A A A A A A A

2 muž 26-40 středoškolské 0-1 tisíc ve službách ne ani jedna z možnostírezident A A A A B B B A A A A A A A B B

3 žena 41-60 vysokoškolské 20-100 tisíc v důchodu ne ani jedna z možnostínávštěvník A B A A B B B B A A A A A B B B

4 žena 61-více základní 100 tisíc a vícev důchodu ne ani jedna z možnostínávštěvník B A A A B B B A A A A A A B B B

5 muž 61-více vysokoškolské 20-100 tisíc v důchodu ne ani jedna z možnostínávštěvník A B A A B B B B A A A A A B B B

6 žena 61-více středoškolské 0-1 tisíc v důchodu ne ani jedna z možnostírezident B B A A B B B B A A A A B B B B

7 žena 26-40 vysokoškolské 0-1 tisíc v administrativě ano ani jedna z možnostírezident A A B A B B B A A A A A B B B B

8 žena 41-60 středoškolské 1-5 tisíc v průmyslu ne ani jedna z možnostínávštěvník A B B B B B B B A A A A A A B B

9 muž 41-60 základní 0-1 tisíc ve službách ne ani jedna z možnostírezident B B A A B B B B A A A A B B B B

10 žena 26-40 vysokoškolské 1-5 tisíc ve službách ne ani jedna z možnostínávštěvník A A B A B B B A A A A A A B B B

11 muž 26-40 středoškolské 1-5 tisíc v průmyslu ne ani jedna z možnostínávštěvník A A A A B B B A B A A A A B B B

12 muž 26-40 vysokoškolské 0-1 tisíc v průmyslu ne vlastním zem. půdu rezident B A A A A B B A A A A A A B B B

13 žena 26-40 vysokoškolské 0-1 tisíc ve službách ne ani jedna z možnostírezident A B A A B B B A A A A A A B B A

14 muž 26-40 vysokoškolské 20-100 tisíc v administrativě ne ani jedna z možnostínávštěvník B A B A B B A A A A A A A B B A

15 muž 15-25 základní 20-100 tisíc v zemědělství ne pracuji na zem. půděnávštěvník A B B A B B B B A A A A B B B B

16 žena 15-25 základní 0-1 tisíc v průmyslu ne ani jedna z možnostírezident B B A A B B A A A A A A B B B B

17 žena 15-25 středoškolské 0-1 tisíc v zemědělství ne pracuji na zem. půděrezident B B A B B B B B A A A A B B B A

18 muž 15-25 středoškolské 0-1 tisíc v průmyslu ne ani jedna z možnostínávštěvník A B A A B B B A A A A A B B B B

19 muž 15-25 žádné 0-1 tisíc student ne ani jedna z možnostírezident A B A A A B B A A A A A B B B B

20 žena 61-více středoškolské 0-1 tisíc ve službách ne ani jedna z možnostírezident A A B A A B B A B A A A A A B B

21 muž 41-60 vysokoškolské 0-1 tisíc v administrativě ne vlastním zem. půdu v místě šetřenírezident A A B A B B A B A A A A B B B B

22 žena 15-25 základní 0-1 tisíc student ne ani jedna z možnostírezident A B A B B B B B A A A A B B B B

23 muž 61-více středoškolské 0-1 tisíc v zemědělství ne vlastním zem. půdu v místě šetřenírezident A A B A A B A A A B A A A B B B
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24 žena 41-60 středoškolské 0-1 tisíc v průmyslu ne ani jedna z možnostírezident A B A A A B B B A A A A B B B B

25 muž 15-25 středoškolské 1-5 tisíc ve službách ne ani jedna z možnostínávštěvník A A B B B B B B B A A A B B A A

26 žena 26-40 vysokoškolské 20-100 tisíc v administrativě ne ani jedna z možnostínávštěvník A A A A A B B A A A A A A A B B

27 muž 41-60 základní 0-1 tisíc v průmyslu ne ani jedna z možnostírezident A A A A A A A A A A A A A A A A

28 muž 61-více středoškolské 0-1 tisíc v důchodu ne vlastním zem. půdu v místě šetřenírezident A A A A A A A B A A A A A A A A

29 muž 61-více středoškolské 0-1 tisíc v důchodu ne vlastním zem. půdu v místě šetřenírezident A A A A A A A A A A A A A A A A

30 žena 41-60 základní 0-1 tisíc v zemědělství ne pracuji na zem. půdě v místě šetřenírezident B A A B B B A A A A A A A B B B

31 žena 61-více středoškolské 0-1 tisíc v zemědělství ne pracuji na zem. půdě v místě šetřenírezident A A A B B B A A A A A A A B B B

32 žena 61-více středoškolské 0-1 tisíc v důchodu ne ani jedna z možnostírezident A A A A B B A A A A A A A B B A

33 žena 26-40 středoškolské 0-1 tisíc v zemědělství ne pracuji na zem. půdě v místě šetřenírezident A B A A B B B A A A A A A B B B

34 žena 26-40 vysokoškolské 0-1 tisíc v administrativě ne vlastním zem. půdu v místě šetřenírezident A A A A B B A A A A A A A A A B

35 muž 41-60 středoškolské 0-1 tisíc v průmyslu ne ani jedna z možnostírezident A A A A B B B A A A A A B B B B

36 muž 26-40 vysokoškolské 5-20 tisíc v administrativě ne ani jedna z možnostínávštěvník A A A A B B B A A A A A A A B B

37 žena 61-více vysokoškolské 100 tisíc a vícev důchodu ne ani jedna z možnostínávštěvník A B A A A B B A A A A A A B B B

38 žena 26-40 vysokoškolské 1-5 tisíc ve službách ne ani jedna z možnostínávštěvník A A A A B B B B A A A A A B B B

39 muž 61-více vysokoškolské 100 tisíc a vícev důchodu ne ani jedna z možnostínávštěvník A B A A B B B B A A A A B B B B

40 žena 26-40 vysokoškolské 100 tisíc a víceve službách ne ani jedna z možnostínávštěvník A B A A B B B A A A A A A B B B

41 žena 41-60 vysokoškolské 20-100 tisíc v důchodu ne ani jedna z možnostínávštěvník A B A A A B B B A A A A B B B B

42 žena 26-40 vysokoškolské 20-100 tisíc jiné ne ani jedna z možnostínávštěvník A B A A A B B A A A A A A B B B

43 muž 26-40 vysokoškolské 1-5 tisíc ve službách ne vlastním zem. půdu návštěvník A B A A B B B A A A A A B B B B

44 žena 61-více vysokoškolské 1-5 tisíc v důchodu ne ani jedna z možnostínávštěvník A A A A A B B A A A A A A A B B

45 žena 61-více středoškolské 0-1 tisíc v důchodu ne vlastním zem. půdu návštěvník A B A A B B B B A A A A B B B B

46 muž 26-40 vysokoškolské 0-1 tisíc jiné ne ani jedna z možnostínávštěvník A A A B A A A A A A A A B B A B

47 muž 26-40 vysokoškolské 0-1 tisíc v administrativě ne vlastním zem. půdu návštěvník A A A A B B B B A A A A B B A B

48 žena 26-40 středoškolské 20-100 tisíc ve službách ne ani jedna z možnostínávštěvník A A A A B B B A A A A A B B B B
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49 muž 26-40 vysokoškolské 20-100 tisíc ve službách ne ani jedna z možnostínávštěvník A A A A A B B A A A A A B B B B

50 žena 26-40 vysokoškolské 100 tisíc a víceve službách ne ani jedna z možnostínávštěvník A B A A B B B B A A A A B B B B

51 muž 15-25 středoškolské 100 tisíc a vícestudent ne ani jedna z možnostínávštěvník A A A A A B B B A A A B A B A A

52 muž 26-40 vysokoškolské 100 tisíc a víceve službách ne pracuji na zem. půděnávštěvník A B A A B B B A A A A A B B B B

53 žena 41-60 vysokoškolské 20-100 tisíc jiné ne ani jedna z možnostínávštěvník A B A B B A B B A A A A B B B B

54 muž 41-60 středoškolské 0-1 tisíc v administrativě ne ani jedna z možnostínávštěvník A A A A A A A A A A A A A A A A

55 žena 26-40 středoškolské 5-20 tisíc v administrativě ne ani jedna z možnostínávštěvník A B A A B B B B A A A A B B B B

56 žena 26-40 vysokoškolské 20-100 tisíc v administrativě ne ani jedna z možnostínávštěvník A A A A A A B A A A A A B B B B

57 muž 61-více vysokoškolské 20-100 tisíc v důchodu ne ani jedna z možnostínávštěvník A B A A B B B B A A A A B B B B

58 muž 26-40 vysokoškolské 100 tisíc a vícejiné ne ani jedna z možnostínávštěvník A B A B B B B B A A A A B B B B

59 muž 26-40 vysokoškolské 100 tisíc a víceve službách ne ani jedna z možnostínávštěvník A A A A B B B B A A A A B B B B

60 žena 41-60 středoškolské 0-1 tisíc ve službách ne ani jedna z možnostínávštěvník A A A A B B A A A A A A B B B B

61 žena 26-40 vysokoškolské 5-20 tisíc v administrativě ne vlastním zem. půdu návštěvník A A A A A B A A A A A A A B B B

62 muž 41-60 středoškolské 0-1 tisíc jiné ne vlastním zem. půdu návštěvník A B A B B B B B A A A A A B B B

63 žena 41-60 středoškolské 100 tisíc a vícejiné ne ani jedna z možnostínávštěvník A A A A A A A A A B B A B A B B

64 žena 26-40 vysokoškolské 0-1 tisíc jiné ne ani jedna z možnostínávštěvník A A A A B B B B A A A A A B B B

65 žena 26-40 vysokoškolské 100 tisíc a vícejiné ne ani jedna z možnostínávštěvník A B A A B B B A A A A A A B B B

66 muž 26-40 vysokoškolské 100 tisíc a vícejiné ne ani jedna z možnostínávštěvník A B A A B B B B A A A A A B A A

67 muž 26-40 středoškolské 100 tisíc a vícev průmyslu ne ani jedna z možnostínávštěvník A B A A B B B B A A A A A B B B

68 žena 26-40 vysokoškolské 100 tisíc a vícejiné ne ani jedna z možnostínávštěvník A B A A B B B B A A A A B B B B

69 žena 41-60 středoškolské 0-1 tisíc v zemědělství ne pracuji na zem. půděnávštěvník A B A A B B B B A A A A B B B B

70 muž 26-40 vysokoškolské 5-20 tisíc v průmyslu ne vlastním zem. půdu návštěvník A A A A B B B A A A A A A A B B

71 muž 26-40 středoškolské 0-1 tisíc v průmyslu ne ani jedna z možnostínávštěvník A A A A B B B A A A A A A B B B

72 žena 41-60 vysokoškolské 1-5 tisíc v administrativě ano ani jedna z možnostínávštěvník A A A A A A A A A A A A B B B B

73 žena 26-40 vysokoškolské 1-5 tisíc v domácnosti ano ani jedna z možnostínávštěvník A A A A B B B A A A A A B B B B
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74 muž 26-40 vysokoškolské 20-100 tisíc v administrativě ano ani jedna z možnostínávštěvník A A A A A A A A A A A A B B B A

75 žena 15-25 vysokoškolské 100 tisíc a vícev administrativě ano ani jedna z možnostínávštěvník A A A A A B B A A A A A B B B B

76 muž 26-40 vysokoškolské 100 tisíc a vícev administrativě ano ani jedna z možnostínávštěvník A A A A B A A A A A A A B B B B

77 muž 26-40 vysokoškolské 100 tisíc a vícejiné ano ani jedna z možnostínávštěvník A B A A B B B A B A A A B B B B

78 žena 26-40 vysokoškolské 100 tisíc a víceve službách ano ani jedna z možnostínávštěvník A A A A B A A A A A A A B B B B

79 žena 26-40 vysokoškolské 100 tisíc a vícev administrativě ano vlastním zem. půdu v místě šetřenínávštěvník A B A A A B A A A A A A B B B B

80 muž 26-40 vysokoškolské 100 tisíc a vícejiné ano ani jedna z možnostínávštěvník A A A A A A A A A A A A B B B B

81 žena 26-40 vysokoškolské 5-20 tisíc jiné ano ani jedna z možnostínávštěvník A A A A B B B B A A A A B B B B

82 žena 41-60 vysokoškolské 5-20 tisíc v administrativě ano ani jedna z možnostínávštěvník A A A A B B B A B A B A B B B B

83 žena 26-40 vysokoškolské 100 tisíc a víceve službách ano ani jedna z možnostínávštěvník A B A A B B B A B A A A A B B B

84 žena 26-40 vysokoškolské 100 tisíc a vícev administrativě ano ani jedna z možnostínávštěvník A A A B A A A A A A A A B B B B

85 muž 26-40 vysokoškolské 20-100 tisíc v administrativě ne ani jedna z možnostínávštěvník A A A A A B A B A A A A A A B B

86 muž 26-40 vysokoškolské 0-1 tisíc v administrativě ano ani jedna z možnostínávštěvník A B A A B B B B A A A A B B B B

87 muž 26-40 středoškolské 100 tisíc a vícejiné ne ani jedna z možnostínávštěvník A A A A A B A A A A A A B A B B

88 žena 15-25 vysokoškolské 1-5 tisíc v administrativě ano ani jedna z možnostínávštěvník A A A A B B B A B A A B B A B B

89 žena 41-60 vysokoškolské 100 tisíc a vícev administrativě ano ani jedna z možnostínávštěvník A A A A B B B A A A A A A A B B

90 žena 26-40 vysokoškolské 1-5 tisíc ve službách ano ani jedna z možnostínávštěvník A A A B A A A A A A A A B B B B

91 žena 26-40 středoškolské 20-100 tisíc v administrativě ano ani jedna z možnostínávštěvník A A A A B B B A A A A A B B B B

92 žena 26-40 vysokoškolské 100 tisíc a víceve službách ne ani jedna z možnostínávštěvník A A A A A A A A A A A A B B B B

93 muž 41-60 vysokoškolské 20-100 tisíc jiné ano ani jedna z možnostínávštěvník A A A A A A A A A A A A B B B B

94 muž 41-60 vysokoškolské 5-20 tisíc v administrativě ano ani jedna z možnostínávštěvník A B A A A A A B A A A A B B B B

95 žena 26-40 vysokoškolské 1-5 tisíc v domácnosti ano ani jedna z možnostínávštěvník A A A A A B B A A A A A A B B B

96 muž 26-40 vysokoškolské 0-1 tisíc jiné ne vlastním zem. půdu návštěvník A A A A A A A A A A A A B B A B

97 žena 41-60 vysokoškolské 1-5 tisíc jiné ano ani jedna z možnostínávštěvník A A A A A A A A A A A A B B B B

98 žena 26-40 vysokoškolské 0-1 tisíc v administrativě ano vlastním zem. půdu návštěvník A B B A B B B B A A A A A B B B
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99 žena 41-60 vysokoškolské 1-5 tisíc v administrativě ano vlastním zem. půdu návštěvník A A A A B A B A A B A A B B B B

100 žena 41-60 vysokoškolské 20-100 tisíc v administrativě ano ani jedna z možnostínávštěvník A A A A B B B A A A A A B B B B

101 žena 15-25 vysokoškolské 1-5 tisíc v administrativě ne ani jedna z možnostínávštěvník A A A A A B B B A A A A A B A A

102 žena 41-60 vysokoškolské 20-100 tisíc v administrativě ano ani jedna z možnostínávštěvník A B A A B B B B A B B A B B B B

103 muž 41-60 vysokoškolské 5-20 tisíc ve službách ano ani jedna z možnostínávštěvník A A A A A A A A A A A A A A B B

104 žena 26-40 středoškolské 0-1 tisíc ve službách ano ani jedna z možnostínávštěvník A A B A B B B A A A A A B B B B

105 žena 41-60 vysokoškolské 1-5 tisíc v průmyslu ano ani jedna z možnostínávštěvník A B B A A A B B A A A A B B B B

106 muž 41-60 vysokoškolské 5-20 tisíc jiné ano ani jedna z možnostínávštěvník A A A A A A A A A A A A B B B B

107 muž 26-40 vysokoškolské 5-20 tisíc v administrativě ano ani jedna z možnostínávštěvník A A A A B B B A B A A A B B B B

108 žena 26-40 vysokoškolské 20-100 tisíc v administrativě ano ani jedna z možnostínávštěvník A A A A B B B A A A A A A B B B

109 muž 26-40 vysokoškolské 0-1 tisíc v administrativě ano ani jedna z možnostínávštěvník A B A A A A A A A A A A A B B B

110 žena 41-60 vysokoškolské 0-1 tisíc v administrativě ne vlastním zem. půdu návštěvník A A A A A A A A A A A A A B B B

111 žena 26-40 vysokoškolské 0-1 tisíc jiné ano ani jedna z možnostínávštěvník A B A A B A A B A A A A B B B B

112 žena 26-40 vysokoškolské 20-100 tisíc ve službách ano ani jedna z možnostínávštěvník A A A A A B A A A A A A B B B B

113 žena 26-40 vysokoškolské 1-5 tisíc v administrativě ano vlastním zem. půdu návštěvník A A B A A B A A A A A A B B B B

114 žena 41-60 vysokoškolské 1-5 tisíc ve službách ne ani jedna z možnostínávštěvník A A A A A A A A A A A A A B B B

115 žena 26-40 vysokoškolské 100 tisíc a vícev domácnosti ano vlastním zem. půdu návštěvník A A A A B B B A A A A A A B B B
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